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 פרוטוקול 

 העיר: ר אלי דוקורסקי, ראש  מ 

 , הייתי מבקש לקצר  בוקר טוב לכם. אנחנו נתחיל את הישיבה השבועית שלנו

 לשתי דקות לכל דובר.  

 . אנחנו נתחיל עם תמונת מצב 

 )לא שומעים( 

 

 ן מצב כו עד  .1

 עדכון קב"ט  1.1

 ר ריכרד אגיון, קב"ט: מ 

 שומעים אותי טוב?  בוקר טוב,  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 . ין  כן, מצו

 קב"ט:   מר ריכרד אגיון, 

, אז בוקר טוב לכולם וחתימה טובה.    אוקי

מאומתים,   ככה,  בבוקר,  מבחינתנו,  וחצי  לתשע  נכון  מחלימים,  615זה   ,

בפועל  426 חולים  מבוד 485,  בית  ,  מודל  495די  ארבעה.  לנו  יש  נפטרים   ,

הגר  כתום,  בצבע  אנחנו  ל רמזור,  וירדנו  לרדת  ממשיך  מקווה    6.6- ף  אני 

 . שנמשיך את המגמה הזאתי 

מבחינת אזורים מובילים, אז עדיין זה מרכז העיר, אחר כך צור שלום, אחר  

 כך גבעת הרקפות, אחר כך ביאליק דרום. 

כך קק"ל,    את יקינטון, אחר כך חיים, אחר   מבחינת רחובות מובילים, יש לנו 

 דפנה ותאנים, אלו הרחובות שלנו. 
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, כי   זה שייך גם לנושא  אם דיברנו על תמונת מצב, אני אגיד מילה אחת לגבי

של   תקציב  קיבלנו  הקורונה.  של  עם  שקל,    162,000הזה  ישיבה  הייתה 

 , כרגע    המנכ"ל. אנחנו מנסים לנצל חלק מהתקציב על הוצאות אחורה שהיו

 אין משרד, אין אישור לזה ממשרד הפנים. 

וגם עם משה,   וגם עם שלום,  סיוון ישבתי  גם עם  בכל מקרה, אנחנו ישבנו, 

בתחום  אחד  לרכוש.    כל  רוצים  אנחנו  מה  יודעים  אנחנו  לסגור    צריך שלו, 

רשות כמה   קשר  של  בנושא  ה קצוות  של  נושא  קצוות  ,  כמה  לסגור  דוברות, 

לג  ההוצ שם  ילכו  לאן  הכול וזה  בדיוק  אות  בי  בנושא    סך  עומדים  אנחנו  פה 

 הזה.  

, מעבר לזה, תודה.   זהו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 האם יש שמה תקציב למה שנקרא, לתגבור, פיקוח, אבטחה? 

 מר ריכרד אגיון, קב"ט: 

 , סליחה? - תקציב ל 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 גבור של פיקוח, אבטחה? ת 

 ט: מר ריכרד אגיון, קב" 

תקצ  יש  של  כן,  נכ יב  כאשר  ואבטחה,  פיקוח  מה  תגבור  לפי  לעכשיו,  ון 

כיוון הוא פעם אחת להוסיף אופנוען נוסף אחד לפיקוח  שישבתי עם שלום, ה 

העיקריים   אחד  כאשר  מוצרים  מספר  לרכוש  שנייה,  גדרות  ופעם  הם  מהם, 

מ  אנחנו  לקורונה,  גם  מענה  לנו  שתיתן  גדרות  של  כמות  פעילים  שחסרים, 

  פחות או יותר ניים, זה  ד לאירועים המו שא של היבדק וסע, וגם בעתי ת הנו א 

ון   ו  בתחום של שלום. הכי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 
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 . דורית. תודה טוב,  

על השתק, דורית. טוב,  את    שתי דקות, השעון מתחיל לעבוד. את על השתק. 

 ור בינתיים לעלאא, בבקשה. . טוב נעב עים אותך, דורית לא שומ 

 

 מפקד שיטור עירוני ן  כו עד  1.2

 מר עלאא סלאח, מפקד השיטור העירוני: 

 בוקר טוב לכולם. אתם שומעים? 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 כן, שומעים, מה עשתה משטרת ישראל בשבוע, 

 מר עלאא סלאח, מפקד השיטור העירוני: 

 אלי, אתם שומעים? 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

  .  שומעים אותך, כן

 קד השיטור העירוני: סלאח, מפ מר עלאא  

 ... לסיוע ...    המשטרה   ת חתימה טובה לכולם, ככה, מבחינ 

 )קטוע( 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 אתה נשמע, 

 מר עלאא סלאח, מפקד השיטור העירוני: 

 סייע לנו, אני לא נשמע? 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 א, אתה נשמע מקוטע. ל 

 ירוני: מר עלאא סלאח, מפקד השיטור הע 
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 זה עושה,  אני אומר,  

 )קטוע( 

 מר עלאא סלאח, מפקד השיטור העירוני: 

 שנתן לנו בכיפור פה מאוד, זה, אתם רואים שיש החמרה, 

 )קטוע( 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 טוב, לא שומעים. מאור, בוא תיכנס אתה לתמונה, כי לא שומעים את עלאא. 

 מר עלאא סלאח, מפקד השיטור העירוני: 

 אירועים,    מש מח 

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

 שלחתי לו הודעה, בגדול. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

שומעי  לא  מאור לא,  אותך,  שומעים  לא  עלאא,  מאור,    ם,  אותך.  ידברר 

 בבקשה. 

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

למאו  להודות  רוצה  שהוא  שמעתי  שאני  היחידי  אנ הדבר  אז  יודע  ר,  לא  י 

 בדיוק מה זה. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

נים, בין ה  , יש איזה סוג של נתו , אנחנו עושים את זה  29- ל   23- טוב, אנחנו

מעל   עשינו  אנחנו  שבוצעה,  הפעילות  בעצם,  שאנחנו  מה  שבועיים,  נתונים 
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לנושא של הקורונה. בדגש לנושא של  האחרון בנוגע  חסומים בשבוע  עשרה מ 

 תחלואה הגדולה. גבעת הרקפות, המקומות עם ה 

קות. מטרת  היה לזה רעש מכלל התושבים בגבעת הרקפות, הנושא של הבדי 

היום   עושים  לראות    באמת הבדיקות  יוצאים מהבית  שלא  לא  בידוד,  הפרות 

 בלי רשות.  

, אכיפה, אכיפה,  נתונים, אנחנו ה   את של האכיפה, כמו שקיבלת אתמול    א ש נו 

 ,  אכיפה, זה מבחינתנו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

הנתו  אכיפה.  לפי  נעשתה  לא  כאילו  זה  אתמול,  של  האכיפה  של    דו"ח נים 

 ריית ביאליק, בק אחד ביום  

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

א  לא,  היום בבו לא,  קיבלת את הנתונים של  הי קר, של את ז לא  ש  ה חמ מול 

  .  דוחות, ארבע אזהרות, חלק בגן סביון, חלק מפארק אלי כהן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

הנו  את  בעיר,  רואה  שאני  הדברים  לנוכח  אכיפה.  מספיק  אין  של  בעיני  שא 

זה   אם  בטיילת,  זה  אם  לתקנות,  בניגוד  התקהלויות  של  מסכות,  עטיית  אי 

שהפי  להיות  יכול  לא  המשחקים.  חנות,  במגרשי  באף  רואה  לא  שלנו  קוח 

ולא  נו  כשאנח  מסכות  בלי  מוכרים  שבחנויות  מתושבים  תלונות  מקבלים 

 ל רישוי עסקים.  ש   דו"ח מקפידים על תו סגול ואין אף  

ו, או שלא רוצים להתעמת עם התושבים, או שאני לא  אז מבחינתי, זה כאיל 

 . אחרות   ם יודע, אני לא רוצה להגדיר את זה במילי 

יכול  לא  שזה   זה  האלה,  הייב   להיות  הדוחות  את  מחפש  שאני  לא  היומי.  ול 

 רים, אין אכיפה.  כיפה. יש אולי סיו לנוכח מה שקורה, זה אומר שאין א אבל  

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 
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כל  של    , קודם  הזה  הנושא  את  נתגבר  ביחד  אנחנו    , הדו"חות אנחנו  פועלים 

 .  ם, גם בעסקים, גם בגני המשחקים עם הפיקוח העירוני ורישוי עסקי 

ש  ש מה  עם  זה  על  סיכמתי  גם  אני  כן,  אנחנו    אמרתי לום,  הבא  ששבוע  לו 

אנשים ללא  נשים  אנחנו  ל לעשות פעילות, מה שנקרא, פעילות סמויה,  נתחי 

מענה   לתת  אפשר  שיהיה  מקומות  ני  מי בכל  משחקים,  גני  מיני  בכל  מדים 

 אחר. ואנחנו נאכוף את זה בצורה אחרת. 

אנחנו   זאת,  עם  ,  יחד  יומי יום  המחסומים  של  הנושא  את  עושים  פעם,  עוד 

הפיקוח   עם  מקוו רו העי יחד  ואנחנו  שלום  של  החבר'ה  עם   , לתוצאות  ני ים 

ולהפסיק עם האזהרות ולשם אנחנו    דו"חות אחרות, אבל המגמה היא כן לתת  

. ו נתכו   נן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

עכשי  כבר  מבקש  שאני  מה   , תבקשו  אוקי  , המועצה  ו יו"ר  אזריאל,  משמעון 

דתית את רשימת בתי הכנסת, הוא ואני הוצאנו שלשום מכתב לכל הגבאים  ה 

ל שמפ  תשומת  את  הכנסת  נה  בתי  התקנות  פי  שעל  להיות  יבם  צריכים 

 סגורים.  

למרות  פתוחים  היו  הכנסת  מבתי  חלק  שבת,  שישי,  האלה    ביום  התקנות 

 תה החרגה.  והתפללו בהם, ביום הכיפורים היי 

לתקנות, ולענישה שנלווית לזה. הוצאתי גם אתמול,  הפנינו את תשומת ליבם  

הפנייה של הרב הראשי לישראל, שבתי    , WhatsAppיהם בקבוצת  נשלח אל 

 סגורים.   הכנסת יהיו 

שבית   שתמצאו  איפה  הכנסת,  בתי  בכל  סיבוב  תעשו  שמחר  מבקש  אני 

פתוח,   צריך הכנסת  הרישו   לא  את  תעשו  י ש ם,  להתעמת,  ראשון  קבלו  ביום 

 ה פתוח.  בכל בית כנסת שבית כנסת הי   דו"חות הגבאים  

יכול  הם  הכנסת,  בתי  לגבי  ברורה  הנחיה  יש  הזה,  בעניין  מבקש  ים  אני 

בק  בחוץ  עד  להתפלל  של  אנחנו    20בוצות  ב איש,  לפחות  בתי    15- סייענו, 
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באמצעים לתפילה, אני מבקש שמחר אחר הצהריים,  כנסת בהצללות בחוץ,  

כנסת,   בית  כנסת  בית  שיעבור  סיור  שיהיה  צריכים להתפלל,  בשעות שבהן 

 תיקחו את הרשימה משמעון אזריאל. 

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

 דבר עם שמעון בהמשך. אני א 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 בסדר? 

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

ז.   מאה אחו

 ר: סקי, ראש העי מר אלי דוקור 

 קובי, בבקשה. 

 

 עדכון יקל"ר  1.3

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

שאלה,   קובי,  מתחיל  שאתה  במ לפני  שלנו  חיל,  הבקשה  בני  תוכנית  סגרת 

 , אני אגיד לך שמבחינתי הוא גם חשוב. שהועברה למשרד הביטחון 

אם נוכל לקבל משם תקציב ואנחנו נשכור מאבטחים שיהיו בגנים הציבוריים,  

סגר   כל  מסביבנו  הרשויות  אגב,  סגורים.  אינם  שהם  החלטה  זמן  קיבלו  ו, 

הר לעשות את זה. כי אני מבין את  ממ   אני לא לסגור את מגרשי המשחקים,  

ילדים לצאת ולהתפרק, אבל לצערי הרב אין את האחריות  הצורך קצת של ה 

ש  בהתנהלות  במוצקי ההורית  שעשו  למה  מצטרף  לא  אני  זה  ובשלב  ן  ם 

 . ובקריית ים 
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חיל,  א  בני  של  מהתקציב  חלק  כי  מאבטחים,  כמה  לקחת  שמה  נוכל  אם  בל 

שיקפי  שמה,  וה שיסתובבו  המסכות  של  הנושא  על  בתוך  דו  החברתי  ריחוק 

.   הגנים,   אז עשינו את שלנו

 .  אז הייתי מבקש לדעת איפה עומדת הבקשה שלנו

 : מר קובי זיו, יקל"ר 

בגלל   בבחינה,  נמצאות  הרשויות  של  הבקשות  בלתם  קי שאתם  בגדול, 

נויות   יש התדיי כרגע  לפחות, ממשרד הפנים. אז  לי  ככה הסבירו  תקציבים, 

משרד  גודל  י  בין  על  בעצם  הפנים,  למשרד  הביטחון  משרד  בין  הממשלה, 

 יבים שאמורים להמשיך להזרים לכם כתמיכה.  התקצ 

לי אתמול, אני אמשיך ואבדוק את זה, ואני אבין בדיוק היום  ו  זה מה שאמר 

זה  זה   ? בסדר עומד,    איפה  משרדים  אבל  בין  בהתדיינות  שזה  מבין  אני   ,

 . כרגע 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 : מר קובי זיו, יקל"ר 

ל  שתהיה  וברגע  אבדוק  אני  הפנים,  למשרד  הביטחון  משרד  תשובה  בין  י 

של   הנושא  את  לבקשה  אוסיף  אני  אופן  בכל  לך.  אודיע  אני  מסודרת, 

 המאבטחים בגני המשחקים. 

אצלי בישוב גם כן סגרו את גני הילדים    , דרך אגב אני מבין מה שאתה אומר,  

של  ושא של אחריות הורים, מבינים את הצורך  מאותה סיבה בדיוק, בגלל הנ 

הורים מצטברים, והילדים נוטים לשחק ביחד,  ה להוציא ילדים ולפרוק, אבל  

ו  נדבקים  גם  מדבקים,  גם  הם  שילדים  היום  מבינים  באמת  בעיקר,  ואנחנו 

רצינית  יות  די  לתחלואה  גורם  וזה  מבוגרים  אנשים  מדבקים  חשוב,  ר 

 אז זה בנוגע לבני חיל.    באוכלוסייה, חשוב באמת לשים על זה דגש. 
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תנועה, אתמול,  מון  ה ובד יפה מאוד, אין  כלס זה ע דרייב אין עבד אתמול, ת 

רק   היו  לך,  שאמרתי  חבל   130כמו  בדיקות,  בפרסום  ומשהו  לצאת  שווה   ,

 לעודד את האוכלוסייה לגשת ולהיבדק.    יותר חזק היום בשביל 

מתשאלים של משרד  או קופת חולים, או בהפנייה של  הפנייה בלבד,  , ב שוב 

 הבריאות. 

גדולה מתשאלים,   הבודד   מחמאה  הרשויות  בין  אנחנו  לרשות,  ות  גדולה 

ש  הצפון  וגם  מ באזור  מגעים  בתשאול  גם  שלה  המתשאלים  את  פעילה 

 ים, אני אתן לדוקטור דדיה להרחיב על זה.  בתשאול מאומת 

זה   ניסיון, את פ פש עובדים ומשת כבר    שאנחנו בזכות  וצוברים  הייתה  ים  מול 

ווע  הבריאות, שיחת  משרד  עם  הצעות   ידה  העלו  שלכם  הצעות  החבר'ה   ,

הב  במשרד  כבר  קיבלו  שחלקם  ו לשיפור  יעל ריאות  באמת  חלקן  אז   , לדיון ו 

 שבחים מכל המקומות. כל הכבוד, אנחנו מקבלים על זה  

הק  וזה  אנחנו  המערך  את  שכבר מתפעלים  הקריות,  מבחינת  היחידה,  רייה 

 עובד יפה, אז שאפו גדול לעניין הזה. 

לגבי סיורי  שאמרת  מה  בעקבות  ממשיכים.  חיילים  של  אני    ם  הכנסת,  בתי 

להם   להעביר  הגבאים,  עם  ולדבר  לשם,  להגיע  חיילים  להדריך  אולי  שוקל 

פנים ולעזור להם בנושא ההבנה. אולי לפגוש מתפללים,    הדרכות פנים מול 

הסבר  להיות שמבחינת  יכול  חומרי הסברה,  להם  טוב  לתת  דבר  יהיה  זה  ה 

 ונכון. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

בנוסף למה  החיילים שמגיעים להסברה,  מבקש גם אם אפשר למקד את    אני 

הכנ  בתי  על  ש שאמרת  להיות  יכול  המשחקים,  למגרשי  הנוכחות  סת,  גם 

יע  שהם  והחומר  שם  בירושלים,  שלהם  להפגנה  שבניגוד  מניח  ואני   , ברו

לזה  במגרשי המשחקים יקבלו   בכבוד את החיילים, אני מניח שיכלה להיות 

 ת. השפעה תורמ 
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 : מר קובי זיו, יקל"ר 

 בעיה. רשמתי לפני, אין שום  

ל  שבוע הבא חול המועד, אני מבין שהרשות עובדת במתכונת מצומצמת, אב 

 , נדבר על זה עם ליאור בהמשך. אני אשמח לשמוע איזה מחלקות 

צרי   , כמובן שרשום  המתשאלים,  מי  כל  מבחינתנו,  לעבוד,  להמשיך  כים 

א כמתש  הע אל  את  לעשות  ממשיך  מתחקר,  במהלך   ו  גם  כרגיל,   , שלו בודה 

 חול המועד.  

נו קצת מאמצים, משכנו כמה  עומר פנה אלי, ביקש עזרה ב  מנות קשות, עשי

 ה שזה עוזר. לספק כמות מסוימת של מנות קשות, אני מקוו טים והצלחנו  חו 

 וזהו מבחינתי כרגע. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

  .  אוקי

 

 עדכון ד"ר דדיה  1.4

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

של   הפעילות  על  דדיה,  ,    המתשאלים. דוקטור  מבין אני  יש,  מלאה  הכשרה 

ארב  עוד  ויש  להשל לארבעה,  שממתינים  שה עה  כדי  התהליך  יוכלו  מת  ם 

 ולות של התשאול, בוא תעדכן אותנו. לבצע את כל הפע 

 דדיה: דוד  ד"ר  

ש  ולמרות  שמונה  של  קבוצה  אנחנו  לתחקור  כן,  הכשרה  עברו  ארבעה  רק 

וכבר אנחנו כבר אחרי כמה    מצוינת ומובילה,   באמת קבוצה  מאומתים, אנחנו  

ור  בימי עשרות של תשאולים של מגעים  כ ם האחרונים  ק  חקירות    30- עשינו 

 למאומתים. 
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ין   ואנחנו, מה שהבנו אתמול מהזום עם משרד הבריאות ופיקוד העורף שעדי

. אבל בינתיים, עם הכוחות האלה  אין תאריך חדש להכשרה של עוד ארבעה 

 ילים בכל נפת חיפה והקריות. זה המצב כרגע. באמת מוב   אנחנו 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 נת כוח אדם בעיר. צב מבחי תמונת מ תודה. אלה.  

 

 עדכון מכלול משאבי אנוש  1.5

 : גב' אלה גמליאל, מנהלת משאבי אנוש 

 בוקר טוב לכולם. 

, אין חולים נכון להיום, לא דווח על חולים. מבחינת מבודדים,  ינת דיווח מבח 

 יש, נכון לעכשיו, שבעה.  

ממחר  נוסף,  מ דבר  סוכות  חופשת  תצא  ,  הודעה  שנה,  מידי  כמו  רוכזת, 

. לעוב   דים אחרי השיחה של עכשיו

את   ינחו  המנהלים  המועד,  וחול  החג  במהלך  לתפקד  שימשיכו  מחלקות 

 העובדים בהתאם. 

הקרובים   שבימים  הפנים  ממשרד  עדכון  קיבלתי  אני  המתשאלים,  מבחינת 

האו  ממשרד  הנחיה  שאני  תישלח  ברגע  אז  למתשאלים,  להתייחס  איך  צר 

, זה    . הכול אקבל את ההנחיה הרשמית, אני אעדכן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 תודה. 

 

 מכלול בריאות עירונית עדכון   1.6

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 
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של היום מתייחס, כמובן, לאתמול, כי טרם קיבלתי מכולם    הדו"ח ר טוב.  בוק 

בזמן על    הדו"ח את הנתונים וחבל. אני כל בוקר רצה אחרי כולם לקבל את  

, אבל זה לא  ע וח ם בתש קסימו צא במ מנת שהוא י   קורה.  צי

הנתו  על  שמחה  לנו  אני  שיש  החדשים  החקירות    בדו"ח נים  של 

גיות  גודל    האפידמיולו את  גם  תבין  אתה  עיניך,  במו  אותה  תראה  וכשאתה 

 טובה שבעניין הזה. ה הבשורה  

  . ם נמצאת  ששרון ג   אני מקווה ויש לנו גם את הדיווח של השירות הפסיכולוגי

 ל לתת גם תמונת מצב מבחינתה, זה יהיה מעולה.  יתנו ואם היא תוכ א 

החינוך  ה ומערכת  יום שאחרי החג, במיד אנחנו בקבינט המצומצם נערכים ל 

, ב'  נוך המיוחד וכיתות א' . אז אני קושרת את  תחזור בחלקיות בגנים או בחי

והחוק  הבריאות  עם משרד  שיחה  אתמול  שהייתה  האפ מה  גיים,  רים  ולו ידמי

, הארבע שלנו כאלה אלופים עד עכשיו,  שהמתחקרים   לל בג גדול,    ב אז יש מצ 

ות ישחרר לנו את החקירות של מערכת החינוך.  יש מצב גדול שמשרד הבריא 

הליכ  קיצור  באמת,  אומר,  שזה  הדבקה מה  שרשרת  וקטיעת  בצורה    ים 

 של החקירות. הישועה שלנו תבוא מהקטע  דראסטית ואני מאמינה ש 

אתמול, ב  שמסרתי  כמו  רעות,  אבות  מהצוות    ית  מאומתות  חולות  שתי  יש 

  , בסדר מונה מבודדים מהדיירים. אני מדברת עם המנהלת שם כל יום, הם  וש 

 בשליטה. הם  

נקווה   והמטופלים.  הצוות  לכלל  קורונה  בדיקת  להתבצע  אמורה  היום 

 לבשורות טובות.  

נוך ולכל הרפרנטים, גנים, בתי ספר  היום גם טלי ואני נפנה ל  כל מוסדות החי

היום, כמה  קשת, נתונים מספריים מתחילת הקורונה ועד  מה שבי   לקבל את 

 מבודדים.   הכול מאומתים, כמה סך    הכול סך  

הנתון הזה. ואני אשמח  אז אני מניחה שבימים הקרובים אתה תוכל לקבל את 

.   ילדה, אם תתייחס לסוגיה של הקנס עם ה   ומה שדיברנו אתמול, זהו
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 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, תודה   , עומר. אוקי

 

 עדכון מכלול אוכלוסייה  1.7

 : ראש מכלול אוכלוסייה ,  מר עומר בן ארצי 

 שומעים? 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 כן, שומעים, עומר. 

 : ראש מכלול אוכלוסייה ,  מר עומר בן ארצי 

אז   טוב,   . יופי אותי?  חירום,    אנחנו שומעים  במתכונת  לפעולה  גם  נערכים 

דר עבורנו,  החבילות שקובי הצליח לס   באמת, אמורות להגיע לפה   , קודם כל 

איזשהו אוויר לנשימה עם טפטוף, אני חייב להגיד,  וזה טוב, זה יאפשר לנו  

כלל למה שהיה בגל הראשון, ומהבחינה הזאת אני מברך,  לא משהו שדומה ב 

גם   מראה  שזה  חושב  אני  שמצליחה  כי  הקהילה  של  חוסן  איזשהו  על 

קצת יותר וודאות לגבי מה יש ומה    להתארגן לקראת הגל השני, גם איזשהו 

נראה  השדר של העירייה הוא נכון, הוא טוב, וכ  הכול  אין וגם אני חושב שבסך 

 ההודעות לציבור עובדות טוב.  

בלים משמה פידבק לגבי מי  מק כולל השיחות לקשישים שנעשות, אנחנו גם  

מבול,   איזה  אין  שמה  וגם  אומרת שצריך,  הקשישים    , זאת  של  בשיחות 

מתק שהמתנ  עושים,  והעובדים  אז דבים  ידי  על  בברכה  וותיקים  בלות  רחים 

, אבל זה לא מבול.   נו  ויש מהם פניות אלי

המ  אין  המרכזים,  היומיים  בדיווחים  שרואים  כמו  מהמוקד,  פ וגם  ן  ניות  ו

ו  וזה טוב, אנחנו ממשיכים  חדשות   , עליו מה שיש אנחנו מצליחים להשתלט 

הרווח  של  המסגרות  שאר  בכל  מענה  שמח לתת  מה  ה ה,  את  שלנו  זק  קשר 

 . עם התושבים 
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"ס וגם את עצמנו,  הזמן גם את אש"ק וגם את המתנ אוד מעודד כל  אני גם מ 

יום   המרכזי  על  לשמור  הוותיקים,  כמובן,  האזרחים  אותם  של  מוציא  זה  כי 

אני  החוצה   ובהחלט,  הבדידות  את  ומפיג  ומפוקחת   , לטעמי בטוחה  בצורה 

ש  פניות עצ חושב  פחות  שיש  זה  קרד   ם  א בנושאים  כמו  ותרופות,  ינליים  וכל 

 ת והשמירה עליהן פתוחות היא חיונית. אה שהפתיחה של המסגרו מר 

ה  עם  בעיה  איזושהי  הייתה  שבברנר,  וידאנו  ו גם  אנחנו   , של  זהו קפדה 

נו שם אתמול מפגש כ   די לחזק את זה.  התושבים על תו סגול, עשי

לי   פגיש הייתה  אתמול  קצי פה  עם  עבודה  שהגיעו  ו א   ות הג התנ   ני ת  כלוסייה 

איזשהו דיווח שהם    העבירו אלי לעיר, העברתי להם את אותו דיווח, הם גם  

איזשהו סיור בתיאום עם קובי בעיר, כדי להרגיש מה קורה כאן ואין    עשו פה 

 .  לי משהו לחדש, מעבר למה שאמרתם עד עכשיו 

של    זושהי התנדבות אני מנסה לקדם עם אורטל ועמי שני דברים, אחר זה אי 

, לחנוך את ילדי המ   בני נוער,  שלנו ואת ילדי  ניות  ו ד ע ו בצורה מקוונת, כמובן

למנוע   קצת,  קדימה  מסתכל  אני  למנוע,  כדי  יאתרו  הספר  בתי  של  הילדים 

שהמשפחות   בבתים  שנוצרים  הגדולים  הפערים  את  את  לקשר  יודעות  לא 

חוש  מאוד  ואני  מרחוק.  ללמידה  מפע הילדים  וגדל ש  שהולכים  למידה  ים  רי 

 שירה סמויה, גלויה וכולי. ביל לנ ואחר כך יכולים להו 

ואנחנו מנסים  אז אנחנו מנסים לקדם חונכות של תלמידי תיכון את הילדים  

לכש  כמובן,  באישורך,  מ - לקדם  פתיחת  אולי  לעובדי  ,  שפתחנו  כמו  סגרת, 

שיוכ  נו  שזיהי חיוניים  עירייה  לעובדי  המיוחד,  במ החינוך  להיעזר  רת  סג לו 

 הם. לילדים של 

, בעזרה גדולה של אורטל, את העובדים של  שילבנו, אגב, בסוגריים, גם את 

ש  שכבר ה גם  אלווין  במסגרת  גם  פתוחה,  שלהם  לילדי    מסגרת  פעילה 

 עובדים. 

  .  זהו
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 18 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 עומר, תודה. שלום. 

 

 עדכון מכלול לוגיסטיקה  1.8

 : מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה 

, שו   שומע, אלי? שומעים?    בוקר טוב,   מע? אלי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

  ,  ושומעים אותך.   אנחנו כן

 : מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה 

והפיקוח,   השיטור  עם  יחד  שבוע,  כל  אנחנו  דברים,  כמה  טוב.  בוקר   , אוקי

מאוד  מאמצים  עושים  ונעשה,    באמת  שיש  האדם  כוח  עם  גדולים,  מאוד 

.   ונמשיך ונעשה   את זה. ברור החשיבות היא ברורה לחלוטין

גם   דיבר  מקודם  מציע,  תקציבים  אני  לגבי  זה.  הקב"ט  שכמו  וכל  מציע  אני 

עובדי   אולי  או  צריך,  אם  מאבטחים  לקחת  כן  התקציב,  מתוך  שאמרת, 

ח  כן  גם  ואני  אותם  לשים  וכן  שאפשר,  מה  יודע,  לא  אני  כמוך  וש עירייה,  ב 

 לגמרי לגבי גנים ציבוריים.  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 חיים אליאס? 

 מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה: 

 קטיעה, אלי, לא שמעתי קודם, כי הייתה לי  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 השמרים? מה עושים בימים אלה  

 מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה: 
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 19 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 הם סדרנים אצל שלום בהיבדק וסע. שניים מהם  

 לי דוקורסקי, ראש העיר: א   מר 

 .  אוקי

 מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה: 

 יש שלושה שמרימים את הטלפונים לקשישים. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

. א   וקי

 מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה: 

פחות  זה  והשניים האחרים הם מבוגרים יותר, אז הם מעדיפים שלא לעבוד.  

 שקורה איתם.   ה מ   או יותר 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

אחר  עות  הפעלה שלהם בש ואם נעשה להם הצרחה לטובת הצורך של שלום ו 

 ,  הצהריים במגרשי משחקים כמעין

 מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה: 

 יש אולי אחת,  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

  .  שלום, אתה עם חיים, תבחנו את הסוגיה הזאתי

 : שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה   ר מ 

  , כן אוקי, אני מוכן לוותר על חלק מהתקציב שדיבר הקב"ט,    , קודם כל אני מו

ואני מסכים  אני חושב שזה הדבר הכי חשוב, הנושא של הג  נים הציבוריים, 

ריים, גם לדעתי האישית, צריכים להישאר פתוחים, אי  תך שהגנים הציבו אי 

ללמוד לחיות כתף מול כתף יחד    בים כלום, צריך אפשר לא לתת בכלל לתוש 

.  רונה וזה חלק מה קו עם ה  ין  עני



 מטה מל"ח )בהיוועדות מרחוק( ישיבת  

   ( 1.10.2020, תש"פ ) י"ג תשרי ,  חמישי יום  

 20 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

אני גם כן נגד לסגור את הגנים הציבוריים, אבל אני כן חושב שצריכים לשים  

אנ  והשיטור,  הפיקוח  מסוגלים,  לא  אנחנו  הרבה  שם,  כך  כל  עושים  חנו 

 דברים, לא מסוגלים גם כן להיות שמה. 

ים מהתקציב, אני מוכן לוותר על תקציב, אני מוכן  ח צריכים כן לקחת מאבט 

בקרב   הכול לעשות   אולי  אנשים,  לקחת  טוב  יודע    המנכ"ל ,  וכן  יותר  בטוח 

. אבל צריך לעשות ריכוז מאמץ על גנים ציבוריים.   ממני

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

. אז   זה אפשרי, ליאור, שלום  היום, אם  תנסו למצוא זמן עוד    בוא נסכם אוקי

 את של מגרשי המשחקים. וחיים אליאס, לסוגיה הז 

 : מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה 

יומיים  אחרי  חושב  אני  לקובי,  בניגוד  אני  למעשה,  שני,  דבר   . היבדק  אוקי  ,

וסע אני חושב שדי מיצה את עצמו. אתמול, אני אגיד לך גם את דעתי, אני  

דיקות, זה  ביאים שם לב ם הילדים שמ נהלות שם של מד"א, ע ההת רואה את  

ני. לא נרא   ה לי רצי

אתמול,   התושבים  גם  מידי,  יותר  בזה  אין  זה,  על  לוותר  בעד  אישית  אני 

. אנשים בקוש  אני בעד לוותר על הנושא   י הגיעו, משעה חמש לא הגיעו לגמרי

 הזה לגבי היבדק וסע. 

הפקחי  כל  את  שולחים  נושא  אנחנו  לאכוף  שיוכלו  אישורים  של  לנושא  ם 

אני  קורונ  אז  הב ה.  משבוע  הקרובים,  ובשבועיים  את  מציע,  נסמיך  בעצם  א 

 רונה. כל הפקחים בנושא של הקו 

לי,  קיבלתי את מה שאתה אומר לגבי בתי כנסת, נבדוק, אם אפשר לקדם או 

סגירה,  אלי, אם נוכל לקבל אני ומאור את מה ששלחתם לגבי בתי הכנסת, ה 

 או מה, הנחיות ששלחתם, אני אשמח לקבל. 

 ר מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: מאו מר  

 .  קיבלתי
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   ( 1.10.2020, תש"פ ) י"ג תשרי ,  חמישי יום  

 21 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

שלך   לשכן  כך  אחר  תעבירי  לגבאים.  אלונה,  שהועבר  המכתב  את  מלמטה 

 אלונה תעביר לך את זה, הנה, זה ביד אצלה. 

 : מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה 

יל.    לא לרדת למטה, במי

 יר: מר אלי דוקורסקי, ראש הע 

 על ריחוק חברתי, תשלחי לו את זה במייל. לשמור    י כד 

 : מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה 

 תודה רבה, זהו. א של הקורונה מאוד שומר.  כן, אני מאלונה בנוש 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ם, פרס בנושא האכיפה. ו של 

 : מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה 

שלחתי לחל ברור   גם    וטין,  שעה,    דו"ח לך  רבע  לך    20,לפני  שלחתי  דקות 

 של אתמול.   דו"ח 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 . ין  לא ראיתי עדי

 : מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה 

 אתה צודק לחלוטין, חבל לדבר על זה. נעשה פרס,  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

נוך. ,  תודה, עמי   אגף החי
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 ראובן, מנהל אגף חינוך:   עמי מר  
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   ( 1.10.2020, תש"פ ) י"ג תשרי ,  חמישי יום  

 22 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 שומעים אותי? 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 עכשיו שומעים אותך. 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

מ   , מפ אוקי אנחנו  נוך,  החי אגף  המ בחינת  החינוך  את  כפי  עילים  יוחד, 

 . , במוקדים קדימה, מיתרים, צלילים, חטיבות והתיכון  שציינתי

החלטה  קיבלנו  ב ל  בגל   בתיכון  ה החוסר  כיתות  ללא  אדם,  רק  PDD- כוח   ,

 ובד שם. החינוך המיוחד הרגיל ע 

החינוך   סנונית  גני  גנים  לסגור,  שנאלצנו  שניים  למעט  עובדים,  המיוחד 

 נות.  ואיל 

נו ,  השמרטפיות מבחינת   שציי מפעילים    , כפי  הגן  לי   שמרטפיות אנחנו  לדי 

לנ  יש  יסודי  ספר  בבית  ילדים,  שמונה  ניצנים  בגן  דפנ שפועלים  חטיבת  ה  ו 

גם   לנו  ויש  ילדים  שישה  דיפרנציאליים    פייה ט שמר פועלים  לילדים  בגנים 

 שמקבלים טיפולים לפי שעה בגנים תאנה והגפן. 

של   הנושא  מחשוב,  פערי  של  הנושא  לגבי  גם  פעילות  עושים  אנחנו  שוב, 

הקהיל  עם  ,  הפעילות  שאלי למרות,  רואה.  אני  רצינית  די  תאוצה  תפס  ה 

ם ממשרד  טופי לפ   335אמורים לקבל צפי של  בל זה שאנחנו  הדיווח שאני מק 

 איכשהו נהיה די רגועים. החינוך, כולל חיבור לאינטרנט לשנה, אז אנחנו  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 אנחנו נשמור לרשימות של ההמלצות של בתי הספר והרווחה. זה  

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

ים, אבל  ם כרגע בהיענות, יש השלמת פער בסדר, בכל מקרה, אני מעריך שג 

.   בי וזה מה הבאז הוא באז מאוד חיו   שחשוב מבחינתנו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 



 מטה מל"ח )בהיוועדות מרחוק( ישיבת  

   ( 1.10.2020, תש"פ ) י"ג תשרי ,  חמישי יום  

 23 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 עד עצמו. ר ב ... זה מדב 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

ין   כן, בדיוק. לגבי מה שאמר עומר, אז אנחנו באמת צריכים ל חשוב על עני

א   שמרטפייה של   עובדים,  אנח לילדי  הצורך  יעלה  אדם  ם  כוח  עם  כמובן  נו 

 אנחנו נוכל לבצע את זה. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

זאת  אות,  אני מניח שאנחנו צריכים אישור של משרד הברי רגע, בעניין הזה,  

 י יודע שצריך אישור. מניח, אנ לא    , אומרת 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 .  אוקי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 . ה פיי ט מסגרות יכולות כן לקבל שירותי שמר   זה אי 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

. או   קי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

ה א  סגנית  חביב,  סוניה  דוקטור  עם  תדבר  שדורית  מבקש  זי  ר ני  המחו ופא 

הזה  הנושא  שמר   לגבי  הפעלת  שנקבל  לילד   פייה ט של  וברגע  עובדים.  י 

, או בצורה אחרת,  עות או הצוו בעזרת גם חלק מהסיי אישור, נוכל   תים שלנו

 מצאו ותחליטו שצריך לעשות את זה, להפעיל מסגרת כזאת. איך שת 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

באותה  בס  מהתקציב  דר,  לגרוע  קצת  אפשר  אם  מבקש  אני  הזדמנות 

הפעלת   לטובת  עליו  את  ,  השמרטפיות שדיברתם  פעם  כל  להמציא  צריך 

מחדש  פע   עצמנו  ודב בעניין  א ילויות  זה,  גם  אז  כאלה,  א רים  לגזור  ם  פשר 

לזה תקציב, הוא ממש נתח מזערי, כדי שנוכל לתפעל את זה בצורה מכובדת  



 מטה מל"ח )בהיוועדות מרחוק( ישיבת  

   ( 1.10.2020, תש"פ ) י"ג תשרי ,  חמישי יום  

 24 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

מונה שקיבלתי עכשיו, הילדים  ולא סתם איזה שירות בייבי סיטר. עכשיו, הת 

  , , מקרינים להם את  בשמרטפיות לדוגמא רואים את שעת הסיפור שלך, אלי

 ות. זה, זה חלק מהפעיל 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 . בשמרטפיות הרייטינג שלי גבוה  

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

  .  לגמרי, לגמרי

 : ראש מכלול אוכלוסייה ,  מר עומר בן ארצי 

, אני, תוך כדי שאנחנו מדברים על זה, אולי שווה לבדוק, אני יודע שיש   עמי

קיבלו    שאפילו מקומות   פרטיים  לפת מפעילים  אומרת וח,  אישור  אם    , זאת 

לבחון   שצריך  רעיון  סתם  יודע,  לא  להפעיל,  שווה  אולי  כסף  חסר  לעירייה 

 .  אותו

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

הת  ברמה  שנתארגן  לעשות  אמרנו  צריך  כסף,  חסר  לא  לעירייה  קציבית, 

 ניתוב משאבים נכון כדי שנוכל להפעיל את זה. 

 : ה ראש מכלול אוכלוסיי ,  מר עומר בן ארצי 

את   מכיר  שקיבלו  לא  פרטיים  גם  שיש  יודע  שאני  אומר  רק  אני  התחום, 

 אישורים, אולי זאת הדרך לפתור את זה. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

יש לנו מסגרת אחת בעיר שקיבלה אישור בסגר הקודם, פרטית, אני לא יודע  

על  לג  ומדובר  הבריאות  ממשרד  הודעה  קיבלנו  לא  כי  הנוכחי,  הסגר  בי 

ל מס  אני  אם  ילדים,  שישה  של  בלבד גרת  ניים  חיו עובדים  לילדי  טועה,  ,  א 

 בנושא הזה. אבל לא ידוע לי על  מסגרות שהיום מאושרות. 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 
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. א   ני לא קיבלתי שום עדכון

י  יצר  כן  רמי  שהתייחסת,  מה  לגבי  עומר,   , האחרון חונכות  הדבר  של  וזמה 

,  ים סיוע בעניין של תיווך, אז כדאי לדבר  אישית מול תלמידים שצריכ  עם רמי

ורום שלנו של המנהלים, לראות בדיוק מה הוא עושה  כי הוא שלח הודעה בפ 

יוזמה שהו  איזושהי  כי הוא שלח  זה.  עם  ואיך הוא מפעיל את  כרגע  א עשה 

תל  מול  התיכוניסטים  של  יסודי החונכים  על  מידי  ושמירה  קשר  של  בעניין   ,

 תקשורת איתם. 

ל זהו  הנתונים,  ,  את  קיבלתם  אתם  המבודדים,  של  הנתונים  של  העניין  גבי 

 אין צורך לחזור על זה. 

נוך המיוחד ימשיך לפעול בסוכות כקייטנה,   אנחנו נפעל, אגב, בסוכות, החי

 .  זהו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 מה קורה עם הילדים שלנו שלומדים בחיפה? 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 נחנו התחלנו להסיע אותם לשם. שעריהם, א   חיפה פתחו את 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 הם כן מפעילים אותם. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ה. ני ז שמעתי שהייתה בעיה לפ 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 מחדש. קופה והם פתחו את זה  כי הם סגרו את זה לת 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 
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וון?  , סי וון, סיוון מסמיכה אותך לדבר גם בשמה, נכון , טלי, טלי וסי  אוקי

 

 ציבור עדכון אגף מידע ל  1.10

 גב' טלי סוקניק, אגף מידע לציבור: 

נו היום,   שהיא מרגישה  בדיוק רציתי להגיד שאני שמחה שסיוון הצטרפה אלי

   . לראות אותה כבר יותר טוב וכיף  

אחרונים, נשמר מספר יחסית גבוה של  חינת המוקד, אז באמת, בימים ה מב 

וא  כללי  לחץ  , תחושה של  כאילו הן,  קורונה,  ז  פניות. אבל הם לא ממוקדות 

ון נושאים.    יש הרבה פניות במגו

 קורונה יש יחסית מעט פניות, לא נצפה משהו חריג. ספציפית לגבי ה 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 האלה שמגיעות בנושא הקורונה, למה מתייחסות? מהמעט פניות  

 גב' טלי סוקניק, אגף מידע לציבור: 

 , שאלות. לסגר, אם השוק פתוח, אם מותר ללכת לפה או לשם, דברים 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 יש פניות בקשר לנושא של אכיפה? 

 גב' טלי סוקניק, אגף מידע לציבור: 

, היו נדמה לי שבעה  יש התקהלויות ואנשים שמסתובבים בל  י מסכות, אז כן

 ות. פני 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 למי מועברות הפניות האלה? 

 גב' טלי סוקניק, אגף מידע לציבור: 

 סיוון תצטרך להתערב בשיחה. זה  
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 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

וון, פניות לגבי אכיפה, למי אתם מעבירים?   סי

 ז לתושב: גב' סיוון בניסטי, מנהלת שירות מרכ 

ני. אנחנו מעבירים א   ת זה לשיטור העירו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, טוב, תודה.    אוקי

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

ין   העני את  ממשיכים  הזה  במסגרת  שאנחנו  ששכחתי,  אחד  עדכון  רק  אלי, 

ב, גם עוד מעט משלימים אותו באמת יוצא ממש  ן אשל, שו של השיפוצים. ג 

חתמו   ,  יפה.  עכשיו נכנס  אנחנו  לשם  גם  ונעורים,  נים  הבו של  ההזמנות  על 

 ם ונכנס גם לשם. מיכאל עושה סיור קבלני 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 . ין , מצו  אוקי

 גב' טלי סוקניק, אגף מידע לציבור: 

יחסו קודם למגרשי משחקים.  אלי, אני רק רוצה עוד להגיד דבר אחד, שהתי 

וזה  לת, אנ אני, כשאני עושה ספורט בטיי  כדורסל  י רואה שאנשים משחקים 

 ואני גם חושבת שזה חשוב. מה? 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 איפה משחקים כדורסל, בבית ספר? 

 גב' טלי סוקניק, אגף מידע לציבור: 

 בדפנה, כל הזמן, בדפנה כמעט כל יום שאני הולכת, אני רואה משחקים. 

ו באמת שמרים במקומות האלה,  עכשיו, מה מטריד אותי, כחוקרת. שאם יהי 

ושלום מישהו יהיה חולה, שנדע    הו ליצור רישום, שאחרי זה, אם חס אז איכש 

את   אחד  אחת שמכירים  קבוצה  שכולם שמה  בטוחה  לא  אני  כי  להגיע.  למי 
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צות מאורגנות להיכנס  השני ובאים מראש ביחד. אז או איכשהו לתת רק לקבו 

ריש בשעות מסוימות, או   ליצור  נוכל  איכשהו  חולה,  ויתגלה  כדי שבמידה  ום 

 להגיע לכל מי שהיה באזור. 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 יהיה קשה מאוד. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

כי    אנחנו בעיקרון   נכנסים,  שבדפנה  מניח  אני  הספורט,  מגרשי  את  סגרנו 

 בית הספר פעיל בתקופה הזאת. 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 .  נכון

 : מר קובי זיו, יקל"ר 

, מותר ספורט יחידני בלבד.   למיטב ידיעתי גם אסור ספורט קבוצתי

 גב' טלי סוקניק, אגף מידע לציבור: 

הזמן רואה שם אנשים ומטריד  לא יודעת, אני רק הטריד אותי הקטע שאני כל 

 שאין לנו רישומים כאלה.   אותי 

כ  אבל  הדוק,  מגע  ייחשב  לא  זה  בטיילת  כשהולכים  ביחד  נגיד,  שנמצאים 

 תי זה מגע הדוק וזה בעייתי. ומשחקים כדורסל, לדע 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 נכון, טוב, זה צריך לראות איך לטפל. 

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

, לגבי נושא המשחקים?   אפשר לשאול שאלה אחת, אלי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  כן
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 ן מפקד השיטור העירוני: מר מאור מילכמן, סג 

אמרה,  שטלי  כמו  פעמים,  כמה  עלה  ה   זה  נושא  והילדים  כדור כל  סל 

שמשחקים בכדורגל ואלה עם הפינג פונג שמשחקים, כל הדברים האלה, זה  

אולי נתון לפרשנות, אמנם בהנחיה מפורש רק לפעילות ספורטיבית יחידנית,  

שמ  הבונים  ספר  בבית  גם  יש  פעם,  עוד  אומר  אני  ספר  אבל  ובבית  שחקים 

כדורגל. יש  דפנה משחקים ומשחקים איפה שהפינג פונג  , הילדים משחקים 

 לנו בעיה עם הנושא של המשחקים. 

  , יחידני כל הפעילויות האלה,  נע   אנחנו אם בהגדרה מוגדר רק  זאת  צור את 

נס לכל מקום כזה ואנחנו נפסיק את הפעילות השאלה היא,  אנחנו נכ   , אומרת 

.   בפרשנות, מה נכון   ומה לא נכון

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ההגדרה היא יחידנית. 

 מר עלאא סלאח, מפקד השיטור העירוני: 

אס א  פעילות,  לטפל  ין  צריך  כזאת,  פעילות  מאו ור  כל  בזה,  משנה,  לא  ר, 

 אלה ולפזר אותם. ה. צריך להגיע למקומות ה פעילות כזאת צריך לפזר אות 

 עירוני: מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור ה 

 אותם. אנחנו נפסיק  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, בתום יום הלימודים לסגור את השערים.  , בתקופה הזאתי  מה שצריך, עמי

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 . בסדר י,  ק אני אסגור אותם, או 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, כי אסורה פעילות של ספורט.   בתקופה הזאתי

 מנהל אגף חינוך: מר עמי ראובן,  
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 בסדר. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 אז להנחות,  

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

לג  קורה  פינג  מה  גם  דבר,  אותו  פונג,  פינג  אחד  בי  מרחק  להם  יש  פונג, 

, זו השאלה.   מהשני

 : רשת המתנ"סים מנכ"ל  מר אילן חכמו,  

  , אלי רגע,  סליחה  מתערב,  שאני  סליחה  בטיימרים רגע,  לטפל  צריך  ,  אולי 

נים, כי לעצור את היל   ים לא תצליח. ד בשעו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

  . כיבינו והמגרשים  השעונים  הספורט,  יום  מגרשי  בערב  רק  פתחנו  כובו. 

ששון   מוטי  עם  שלום,  שתבדקו,  גם  מבקש  אני  תפילות.  לצורך  הכיפורים 

שפ  איפה  ספורט,  במגרשי  התאורה  את  כיבה  יום  שהוא  לצורך  תחנו 

כובה.  אכן  שזה  לבדוק  זוכר.  אני  הרקפות  בגבעת  ועמי    ר? בסד   הכיפורים, 

 ידאג לסגירת מגרשי הספורט. 

 איך להגדיר את זה.    לא יודע לגבי פינג פונג, הם עומדים משני צדדים, אני  

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

, זה עדיין כביכול זה עדיין לא ספורט יחידנ  , זו השאלה.   י  קבוצתי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 תפעילו שיקול דעת. 

 : גב' אלונה אייזנברג, דוברת העירייה 

 ה, מותר להם. אם זה אותה משפח 

 : רשת המתנ"סים מנכ"ל  מר אילן חכמו,  
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אם    , די , נו,  יוציאו    תחפשו לא  הם  ילדים,  זה   , תמצאו היום  הם  כל  אנרגיה 

 ינג פונג, לא? ורסל, לא גם פ יתחילו לשדוד, כאילו מה, לא כד 

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

 לא מדובר בילדים, אילן, לא מדובר בילדים. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 בגיל הזה הם עוד לא שודדים. 

 : רשת המתנ"סים מנכ"ל  מר אילן חכמו,  

, מה אתה, השתגענו? סליחה שאני מתער תן ל  ,  ב הם לשחק פינג פונג, אחי

 זה נראה לי מטורף. 

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

אבל אנחנו בשטח, אנחנו צריכים לאכוף את    , בסדר אתה יכול להתערב, זה  

 זה.  

 : רשת המתנ"סים מנכ"ל  מר אילן חכמו,  

 אני מבין, אני לא מקנא בך. 

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

 חיות. צריך לקבל הנ 

 דוקורסקי, ראש העיר:   מר אלי 

התקנה   את  מקיימים  שאנחנו  בזה  מסתפקים  אנחנו  יחידני,  ספורט  מותר 

וזה האיזון שאנ  חנו שומרים עליו.  שמאפשרת לפתוח את מגרשי המשחקים 

 גיד המים. גידי, תא 

 

 מעיינות החוף עדכון מנכ"ל תאגיד   1.11

 : החוף מר גידי שילה, מנכ"ל תאגיד מעיינות  
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לכולם. ראשית,  טוב  כי    בוקר  יחידני,  במסגרת ספו גם התערבות קטנה,  רט 

שמה   משחקים  כן  בטיילת.  בהליכות  פוגש  אני  פה  אחרים  ועוד  טלי  את  גם 

רה לא דולקת, הם  במגרש של בית ספר דפנה, לא בתאורה, יש שמה, התאו 

הם    , השני מהצד  היסוד,  ומקרן  מהטיילת  שמגיעה  בתאורה  מסתפקים 

מדבר על ילד אחד שניים, אני מדבר  ומשחקים שמה ואני לא    מסתפקים בזה 

ילדים, אז זה ברמת מידע שאני רואה    12ממש בקבוצות של שמונה, עשרה,  

 .  אותו ברמה האישית שלי

לא  לאט  עכשיו  אנחנו  התאגיד,  הפ לגבי  את  סוגרים  שידוע,  ט  כמו  ערים, 

שנ  פרונטלית  קהל  בעקבות  רק  לא  נסגר  גם  התאגיד  אלא  כולנו,  על  אמרה 

 רונה במחלקת הגבייה.  בעקבות מקרה קו 

לאט   וחוזרים  בריאים  כולם  הבידודים,  את  סיימו  כולם  טובה  לאט  בשעה 

וע  ומתוך כך אנחנו גם סוגרים לאט לאט את הפערים שנוצרו משב לעבודה,  

י גם כששירות הלקוחות הפרונטלי סגור, כולם נותנים מענה טלפוני  שעבר, כ 

, וגם פה הייתה לנו בעיה. א  ון בל אנחנו סוגרים את הפערים  או דיגיטלי מקו

לסגירה   שניתנים  פערים  כמעט  שאין  להגיד  אפשר  היום  וכבר   , אלי האלה, 

 חילים לטפל בשוטף, בכל הפניות השוטפות. וכבר מת 

ה  מבצעים,  בשטח,  אנחנו  שצריך  מה  עובדים,  אנחנו  צוותים  שצריך  לאיפה 

נשאיר  מגיעים, לקראת סוכות אנחנו לאט לאט נקטין את הפעילות בסוכות ו 

ננים וחירום ובתקווה שאחרי סוכות נוכל לחזור לפעילות   אותה למקרה של כו

 כמה שיותר מלאה. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 . לן , תודה, אי    אוקי

 

 המתנ"סים מנכ"ל רשת  עדכון   1.12

 : רשת המתנ"סים מנכ"ל  מר אילן חכמו,  
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. א   הלן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 עידוד הכדורסל והספורט, מה. מעבר למעורבות החיובית שלכם ב 

 : רשת המתנ"סים מנכ"ל  מר אילן חכמו,  

 ה לעשות. בים כי אין לנו מ זה רק מראה לך עד כמה אנחנו עצו   , קודם כל 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 פה, אז, י 

 : רשת המתנ"סים מנכ"ל  מר אילן חכמו,  

ה  לתאריך הנקוב, כנראה, מ יתארך מעבר  ערי הרב בחל"ת ש עובדים לצ   280

בא  שלנו  הכספי  הגירעון  את  מעניין  שמגביר  פחות  זה  אבל   , משמעותי ופן 

 אתכם. 

, אבל הוא כן מעיד על המצב  , ואומרים  אני כן אגיד משהו שאולי פחות מעניין

וותיקי   פה  זה  ,  לי את  לנו החזרות של כרטיסי אשראי היו  המתנ"ס. החודש 

סכומים.   בעבר, מבחינת  היה  שלא  כמו  קבע  והוראות  גם  צ'קים  מה שמעיד 

של  הכלכלי  החוסן  .    על  אלי זה,  את  שתכיר  חשוב  כן  וזה  מהאנשים.  חלק 

 רואים את זה במספרים. 

  , רשמי לא  באופן  אתמול  הודיעה  המדינה  חל"ת.  הארכנו   , שאמרתי כמו  אז 

יודע,   כל דרך התשלום, מי שלא  ני בידוד, ישתנה  אבל באופן מוצהר, שעניי

העו  על חשבון  יהיו  ראשונים  מכן  יומיים    50%על המדינה,    50%בד, לאחר 

מול   פשוטה  לא  בסיטואציה  אותנו  מציב  אלי,  פעם,  שעוד  מה  המעסיק.  על 

 הלקוחות, החזרים וכיוצא בזה, אנחנו עוד לא יודעים מה עושים עם זה. 

שלושה עובדים במערכת, למעט פעילות שיש לנו עם מחלקת הרווחה, בשעה  

קורונה והיעדר  ם והמורכבויות וה יי קש טובה, נפתחה מועדונית, למרות כל ה 

 כוח האדם, מתי נפתחה מועדונית שזה משמח. יש פעילות במועדון עופרים. 
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יני הת עכב על מועדון עופרים, בע אני שנייה את   קהלויות.  ני

הלויות, אורטל  יש לנו נקודת תורפה באזורי המתנ"סים, אין אנשים, יש התק 

באזורי  שקורה  מה  את  לאושש  משאריו יכולה  אשמח  ה  ואני  נוער  בני  של  ת 

יש   כי  מעבר.  כנקודת  המתנ"סים  את  ככה  לעצמו  ישים  הפיקוח  אם 

 חיות כאלה שנוח להיות בהם. התקהלויות לא קטנות, יש שם אזורי נו 

כדי   תוך  בקבוצה,  לכם  שלחתי   , ל יצאנו שלחתי    WhatsApp- ב כם  הפגישה 

שמח להפצה  נ"ס, אני א ילה אצלנו במת את אירועי סוכות הקרובים שעדי מוב 

 נעבור בין השכונות, נעשה שמח קצת. של הדבר הזה.  

דיב  קורונה,  מאומתת  עובדת  לנו  אתמול,  יש  איתה  טובה,  שלומה  רתי 

 מחלימה מהסימפטומים שהיו לה ואני מקווה שהיא תצא מזה כמו שצריך. 

, בגדול, קצר וקולע.   וזהו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 תודה, אילן. אורטל. 

 

 מכלול חינוך נית ראש  סג עדכון   1.13

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

 היי, בוקר טוב לכולם.  ר טוב,  בוק 

אין    , לפני פניות פתוחות לת אז כמו שאמרנו  פניות    ופות, אין הרבה ר הרבה 

 ו היום.  ופל עוד באות אבל מה שיש, מט   לקניות. בכלל לתרופות ו 

, ה נשאלת השאל  צ ה, יש קבוצות שפונות אלי להתנדב כקבוצות.  ורך  אם יש 

,  כרגע חסמתי את זה, אבל פשוט, בחינוך הבלתי פ אני   קבוצה רוצה  ורמאלי

 גם אם מדובר בהתנדבות.   להרגיש קבוצה 

לגרום   ליצור,  מול  התנדבות,  של  מענה  לעיר  לתת  בין  דק  מאוד  קו  יש 

ה, אם אנחנו רוצים שבכל העיר  ה איזושהי פניי לתושבים לדאוג לעצמם. היית 
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ש מו ייתלו   שאתם  דעות  מה  בכל  לכם  לעזור  כדי  בשבילכם  כאן  אנחנו  ל 

 מהלך כזה. צריכים. אני מתייעצת אתכם האם זה נראה נכון לעשות  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, מה הכוונה?   לא הבנתי

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

צריכים  בכל בניין בעיר, שבו כתוב, אם אתם  בעצם, לתלות איזושהי מודעה,  

עזרה בכל  עזרה בקניות, אם אתם צריכים עזרה בתרופות, אם אתם צריכים  

 התקשר. ל דבר, זה הטלפון שלנו ו 

 : רשת המתנ"סים מנכ"ל  מר אילן חכמו,  

אורט  זה,  את  נו  עשינו  עשי זה  ל,  את  לעשות  ואפשר  הקודם  בסיבוב  זה  את 

 בשנית ואם אתם רוצים את הפורמט הוא קיים. 

זה    עובד כל כך. לא עבד לפחות פה, אצלנו בביאליק. אני אגיד לך שזה לא  

ני בסוף, פונים למוקד  רים, או  ם, או שמסתד לא עבד כי מרבית האנשי    העירו

 , - זה מנקז את כל ה 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

נכון, זה מה שאנחנו רוצים, זה מה שאנחנו רוצים, אנחנו רוצים שהכל יתועד  

. וירוכז במוקד העירו   ני

שנייה,   מל יש  שאלה  אלה,  לי  בימים  נכון  אם  השאלה  באוטו,  מסכות  א 

 להמשיך ולחלק אותם בקבוצות. מותר? 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ך בני נוער, וזה דווקא ושיצאו בעיקר לגנים הציבוריים. אם יש ל 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

 סגור. 
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פ  עוד  יש  חלו רוי אז  של  מחש קט  בקריית  קת  בעצם,  הטובה.  הרוח  דרך  וב 

, הפרויקט הזה לא פועל.  ביאליק, הנושא הזה פועל ובערים שליד   נו

יש הרבה מאוד אנשים שרוצים לתרום מחשבים ויש גם מתנדבים לשנע את  

בדיק   המחשבים.  נעשה  ולא  אנחנו  ווינדוס  אופיס,  יש  מחשבים  איזה  על  ה 

הז  הפרויקט  את  גם  לנו  יש  אבל,  סתם,  על  נמסור  וגם  מחשבים  עוד  של  ה, 

 עובדים. זהו, בגדול,   אנחנו זה  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 תודה. 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

 פה.   אנחנו מה שצריך,  

 : מר קובי זיו, יקל"ר 

ותרופות, אני באמת שכחתי לציין  סליחה שאני מתערב, לגבי הנושא של מזון 

ני המקבצים, גם  פיקוד העורף שמסייעים לש ל  חל מהשבוע יש צוותים ש שה 

 בעמקים וגם בלוחמי הגטאות, בכל הנושא של קניות ותרופות. 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

 ת אליהם? אז מה אפשר לעשות, פשוט לפנו 

 : מר קובי זיו, יקל"ר 

ים. הם עובדים ישירות מול המנהלות של  לא, אנחנו רק עובדים מול המקבצ 

 ים. המקבצ 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 על המבצע שמבוצע לגבי האזרחים הוותיקים.   רחל, קצת עדכון תודה.  

 

 עדכון סגנית ראש מכלול מידע לציבור  1.14

 : גב' רחל עמיר, סגנית ראש מכלול מידע לציבור 
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, לא כל כך שמעתי. אלי   , פנית אלי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

בי  לגבי אני  אותנו  שתעדכני  הטלפונים  הפ   קשתי  בנושא  שנעשית  עילות 

 לאזרחים הוותיקים. 

 : גב' רחל עמיר, סגנית ראש מכלול מידע לציבור 

, אז   , מהשיחות שגם אני  ול הכ ך  שזה מתקיים מאוד יפה בס   אני יודעת אוקי

שבסך   אחרים  ממתנדבים  ששמעתי  מה  וגם  האזרחים    הכול מנהלת, 

ם פוחדים לגמרי לצאת  הוותיקים שומרים על עצמם. חלקם אפילו טוענים שה 

הם רוכשים קניות וכאלה, אז הם אומרים שיש להם את    איך    שואלת ני  וכשא 

 וד נשמרים. המשפחה הקרובה ויש להם את החברים, אבל הם מא 

דווקא, מצד אחד זה מרנין את הלב, אבל מצד שני, זה קצת גורם לאי נעימות  

 מכיוון שהם בכל זאת נשארים בבית.  

זאת  מה אנשים שסיפרו שהם קיבלו חבילות לא שלהם,  שנם כ אני יודעת שי 

חילקו בבתים, הם קיבלו כמה חבילות שהם לא הזמינו לא הצטרכו  ש   , אומרת 

להיות שיש פה אי הבנה בחלוקת המזון שמחלקים בבתים, אז אני לא  ויכול  

א  מפנה  אני  מתקשרים  יודעת,  אם  לזה.  לב  לשים  צריך  עומר,  אולי  זה,  ת 

צים  הם אומרים שנשאר מלא אוכל שהוא טרי, אז הם נאל לפני שהם נותנים,  

 לזרוק ולא יודעים מה לעשות עם זה. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

אנ  הפעם  כי  הקודם,  מהסבב  כנראה  תתקן  זה  חם,  אוכל  מחלקים  לא  חנו 

, עומר, אם אני טועה.   אותי

 : ראש מכלול אוכלוסייה ,  מר עומר בן ארצי 

ניים  לא, אנחנו ממש מקפידים לא   לחלק אוכל  חם, למעט מקרים ממש קיצו

 ואז רק על ידי אשק באופן שאנחנו יודעים שזה מגיע ושמשתמשים בו.  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 
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 .  אוקי

 : גב' רחל עמיר, סגנית ראש מכלול מידע לציבור 

, זה ממה ששמעתי  , אז זהו  . אוקי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

שתוד  מבקש  שאני  מה   , ותעדכנו אוקי  , את    יעו שעושים  אלה  את  גם 

האינט  שבאתר  קניות,  של  הנושא  עולה  אם  ש הטלפונים,  העירייה  רנט  ל 

הדברים   כל  כביסה,  כולל  משלוחים,  שמבצעים  בעיר  העסקים  כל  מופיעים 

נגיף   של  הנושא  תחת  העירייה  של  האינטרנט  בדף  מעודכן  זה  האלה, 

 הקורונה. 

י, אז אפשר להפנות את  ן יום יומ משה דואג, מתפעל את זה ברמה של עדכו 

יכולים דרך זה גם תרופות, יש  ליבם שהם  נם בתי מרקחת שעושים  תשומת 

 וכפי שאמרתי, גם ארבע מכבסות בעיר.    משלוחים, עלויות, רשתות מזון 

, חיים?  , תודה, חיים, יש לך משהו לתרום לנו  אוקי

 מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה: 

כ ,  המוגנות, ושוב מדריכי  ברנו לגבי  לא, חוץ ממה שדי  ם לכל סיוע  י אנחנו ערו

 י אדבר עם שלום לגבי הנושא של הגנים הציבוריים אחר כך. שנידרש, אנ 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה: 

חלוקה, להתקשר,   של  נושא  ,  אבל  וזהו מוביל  גי  אפידמיולו חוקר  גם  לנו  יש 

 בסדר.   סך הכול 

 

 מנהלת שירות פסיכולוגי עדכון   1.15

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 
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הפסי שרון  השירות  מנהלת   ,  , גי כל כולו והבמה    קודם  לפורום  הבאה  ברוכה 

 שלך. 

 סקי, מנהלת השירות הפסיכולוגי: ' שרון פילוב גב 

 כן, אתם שומעים אותי? 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  כן

 לת השירות הפסיכולוגי: סקי, מנה ' שרון פילוב גב 

. טוב, אנחנו ככה ממשיכים בפעולות השוטפות שלנו של הטיפולים,   כן? יופי

רובם הגדול באופן מקוון, למעט כאלה שממש אי אפשר, הם חירומיים יותר  

ווי של המערכ וכמובן    ות. הלי

על  אני   אורטל  העלתה  שקודם  למה  להתקשר  לעניין,  קצת  להתייחס  רוצה 

ט. אנחנו מאוד מוטרדים ממה קורה בתוך הבתים, כי הקשר  ל השילו העניין ש 

התרופף,   מאוד  מרחוק,  פועלות  נוך  החי שמערכות  בגלל  הבתים,  עם  כרגע 

מאוד   לה ואנחנו  ואנ מנסים  הסברה  סרטון  הפצנו  לבתים,  עושים  ח גיע  נו 

ונים עם ההורים, גם בתוך   המסגרות וגם ברמה רשותית. היום    מפגשים מקו

 אחד.   אמור להתקיים עוד 

ה  בסגר  גם  נו,  גילי אנחנו  מפיצים  אבל  שכשאנחנו  הזה,  בסגר  וגם  קודם 

החם   הקו  את  מפרסמים   , כאן אנחנו   , אלינו תפנו  כללית,  הודעה  איזושהי 

 עט ואין. ים כמ וכולי, פניות ישירות מהור 

ומת זאת, כשאנחנו מפיצים טופס מקוון, יש בתוך יום אחד, יחסית ים של  לע 

נוך, היו  וקר הפצ פניות. אתמול למשל בב  פניות, רק    15נו דרך מערכות החי

פניית סרק,   הייתה  לא  מהן  אחת  ואף  ישירות  הבוקר,  אומרת במהלך    , זאת 

את  הצדיקה  מהן  אחת  שכל  משמעותיות  פניות  רק  המ   כולן  זה  הזה.  הלך 

קבוצות   דרך  זה  את  המסגרות    WhatsApp- ה כשהפצנו  של  ההורים  של 

 החינוכיות. 
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הי  זה  שאם  משערת  בכל  אני  או  העירייה,  של  באתר  למשל,  מפורסם,  ה 

 התפוצה הייתה רחבה. קבוצה אחרת,  

ם,  אני אגיד שאפילו לא כולם היו נושאים שקשורים בילדים חלק היו מבוגרי 

נו   היי לא  אנחנו  חירומיות,  יותר  אפילו  חלקן   , כולן משמעותיות  פניות  אבל 

יץ ולהכין, אז  מגיעים לאנשים האלה אחרת, טופס מקוון זה ממש פשוט להפ 

כי   אורטל,  שלך,  לשאלה  מתקשר  קצת  של  זה  עניין  פה  שיש  חושבת  אני 

 להגיע לאנשים ממש לפתח הבית ושהפנייה תהיה קלה יותר. 

ה עם מספר טלפון  דווקא חושבת שאולי אם יש איזה שילוט כז , אני  לא יודעת 

. ות, אולי זה כן יכול להיות משמע יכולים לפנ   , שאנשים ולט וב נורא ברור    ותי

וגם המסקנה שלנו שאולי צריך להפיץ טפסים מקוונים כאלה כל פעם מחדש,  

ו  פניות  המון  לנו  יש  כזה,  גל  מין  וזה  אותם  מפיצים  זה  כי  ,כי  נרגע  זה  אז 

 וזה לא זמין להם.   אנשים ים של  ' WhatsApp- ה שוקע בתוך  

מאו  אנחנו   , הק זהו על  האלה,  בימים  המורים  עם  עובדים  מאוד  סביב  ד  ושי 

אותנו  הלמי  מטריד  שבעיקר  ומה  גדול,  מאוד  מאוד  הוא  הקושי  מרחוק,  דה 

ש כשירות   האיתור  זה  גי  בר פסיכולו כי   , בסיכון שנמצאים  הילדים  ע  ג ל 

 לא מגיעים למערכות, בעצם אין קשר איתם.   שהילדים  

המתפקדים שהכל שמה עובד  אני יכולה להגיד שגם בבתי הספר הפתוחים,  

חוק של משהו  כניסה ללמידה מר יש שיעורי    וב סביב הלמידה מרחוק, מאוד ט 

מעל   ה   , 90%כמו  נשמע  מעולה,  וזה  וזה  ן  מעל  מו ילדים    90%באמת,  של 

 רציף לשיעורים זה נהדר. שנכנסים באופן  

כשחו  שיש  אבל  זה  על  ,    10%שבים  המון זה  קשר,  איתם  זאת  שמאבדים 

יה  לבית הספר, בית הספר ה זה ילדים, שאם בשוטף לא היו מגיעים    , אומרת 

אותנו   הילדים שמטרידים  ואלה  מנסים  מזדעק,  עם המערכת  ואנחנו  לעבוד 

 חוק. על איך לאתר אותם, גם בתנאים של הלמידה מר 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 
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 מילה אחת על אירועי אובדנות.  

 סקי, מנהלת השירות הפסיכולוגי: ' שרון פילוב גב 

מז  אנחנו  שוב,  המאו כן,  המצוקה  את  גדולה הים  מקרי    ד  דרך  באוכלוסייה, 

  11- אמרתי לך, עמי, עשר, זה עלה ל בוע שעבר, אני  הקצה, היו לנו רק בש 

ניים, רק של ילדים, אני מדברת רק על ילדים, זה  אירועים אובד אירועים של  

הגבוהות של היסודי,  בד  הכיתות  כלל  חירום שאנח רך  איזשהו מקרה  נו  עוד 

מניחה  שאני  החברתיות,  ברשתות  גם  מה    מטפלים  של  הקרחון  קצה  שזה 

כולם מנ  כרגע  כי  יודעים,  לא  ו שקורה שם ואנחנו פשוט  דרך  מדברים  ותקים 

האירועים   דרך  ואנחנו  שם  קורה  מה  יודע  לא  אחד  ואף  שלהם  הרשתות 

מק   , אלינו שמגיעים  עלייה  החמורים  יש  כן,  אבל,  הצצונת,  איזושהי  בלים 

נים.    מאוד גדולה בימים האחרו

א  ישיבה ממש  לנו  הפיק יש  עם  הזאתי  הישיבה  ונחשוב  חרי  הרווחה  ועם  וח 

.  מה עושים עם הדבר הז   ה, אבל זה בהחלט מטריד אותנו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ף, משה אמויאל? משה, יש לך משהו להוסי 

 משה אמויאל, ממונה חירום: מר  

 לא, מיקי יגיד. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, אלונה.   אוקי

 

 רייה עדכון דוברת העי  1.16

 : גב' אלונה אייזנברג, דוברת העירייה 

של   דבריו  עם  מסכימה  ואני  לפעול  ממשיך  מרים  שמועדון  דברים,  שני  רק 

עומר, שזה מאוד חשוב לאוכלוסייה המבוגרת וממשיכים להגיע באמת מידי  
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משתתפים  יו  של  נמוכים  מספרים  על  שם  שומרים  אנחנו  כמובן,  ופשוט  ם. 

הקבוצות   את  עד  לה ומאפשרים  פיצלנו  לא  אפילו  שמונה,  חמישה,  עד  גיע 

 נחנו מחמירים עוד יותר. עשרה, א 

אורה  ידידות  האוכלוסיי   בית  מול  לפעול  אמנם  ממשיכה  אין  האתיופית,  ה 

, פקסים, א נותנת  קבלת קהל, אבל היא   ז גם הם ממשיכים  סיוע דרך הטלפון

  .  להיות מטופלים. זהו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, מיקי ואחר   יו ליאור. אוקי

 

 עדכון ראש מטה מל"ח  1.17

 : מר מיקי קאוף, ראש מטה מל"ח 

 ? שומעים אותי 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  כן

 : מר מיקי קאוף, ראש מטה מל"ח 

 את אלי, אם שומעים אותי אז בסדר.  ע  שומ   אני לא ? כי  כן 

,  א   אני לא הרבה על מעון לילדי עובדים,  כבר דיברו  כיוון ש  ין אבל  רחיב בעני

 ם חושב שצריך לשקול את העניין הזה בצורה מסודרת. אני ג 

נוך,    אנחנו  חי במוסדות  טיפול  לגבי  שעשינו  הנוהל  את  קצת  לבחון  צריכים 

אם  ר כ  ולראות  הזה  הנוהל  על  לעבור  וצריך  רגיעה  לנו תקופת  יש    אנחנו גע 

ול   באמת  אותו  למקד  קצת  יכולים  כי לא   , אותו המון    פשט  צורך  שזה  נו  ראי

. לשפר נקודות לכאן או לכ   שעות ואולי אפשר   אן

בטיילת,   סיורים  הצי לגבי  הולך  ובגנים  אני  לעשות,  להשתדל  צריך  בוריים, 

כלל  ורוב האנשים    בדרך  ,  בסביבות שבע בערב,  וחצי הולכים בסביבות שש 
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וחצי   ע בחמש  לנסות  מתחילים  צריך  הילדים,  לשעות  ם  הסיורים  את  למקד 

 .  האלה, כי בשעות אחרות זה לא אפקטיבי

אפרים,    רק  רחוב  שבסוף  במגרש  וגם  בדפנה  גם  המשחקים,  מגרשי  לגבי 

 .  באמת משחקים כל הזמן

איזה  אפרים  ברחוב   שם  פרצו  אז  הדלתות,  את  שנעלו  אתמול  ראיתי  אני 

 פרצה צדדית ואנשים נכנסים ויכולים לשחק.  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

,  זה אני מבקש ל  ון ו  ד היום. את בוכריס שיטפלו בזה עו יידע, סי

 : מר מיקי קאוף, ראש מטה מל"ח 

 אבל זה באשמתי. א שומע אותך,  אני ממש ל 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

וון, אליה הופנו הדברים, שמעה.    סי

 : מר מיקי קאוף, ראש מטה מל"ח 

, כי   .   אני לא אוקי  שמעתי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 : מר מיקי קאוף, ראש מטה מל"ח 

שא  חושב  הם  אני  שארבעה  כרגע  מתחקרים  שמונה  לנו  יש  צריכים,  נחנו 

, צריך לד  עתי לחשוב על לצרף עוד כמה  למאומתים וארבעה למגעים. אנחנו

מתחקרים למגעים כשתחזור מערכת החינוך לעבודה שלה, כי לא יספיק לנו  

 רי הרב. ע מה שיש היום, לצ 

הפורמאלי  נוך  החי בין  שנוצר  באג  איזשהו  שיש  ראינו  גם  ללא    אנחנו 

, שגם אותו, אני מבין שאתמול דיב  י  רו עליו עם משרד הבריאות ואנ פורמאלי

צא  הם בעצם לא עושים, מי שנמ מקווה שנצליח להתגבר על העניין הזה, כי  
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מאבדים   הם  פורמאלי,  הלא  מבחינ בחינוך  וגם   הבדיקות  מבחינת  ת  אותו 

 בישיבה.    כן אנשים נוספים, אני מבין שאתמול זה עלה המגעים וזה יכול לס 

מ  לכל  לדעתי,   , עצמאי פרסום  לתת  לא  גופ צריך  שזה  יני  להרגיל  אלא  ים, 

ל   108נעשה דרך   לעודד לפנות    108- וגם בשיחות עם האזרחים הוותיקים, 

 כי אז אנחנו שולטים כרשות במה שבאמת קורה. 

מקבל   שאני  החומר  על  יום  כל  כמעט  עובר  אני  עלונים.  להכין  בעד  אני 

הרחו  לגבי  פ מהרווחה  היותר  הבתים  או  את  רוב בות  ללמוד  מנסה  למטיים, 

על   העניין.  להכין  צריכים  שאנחנו  חושב  כהתרא ואני  לשמש  שיוכל  ן  ה  ו

ים יותר, שאני מקווה שנירגע, אבל אם זה יקרה הפוך,  למקומות שהם בעייתי 

 שיהיה לנו איכשהו כמות מסוימת של עלונים לטובת העניין הזה.  

דיור לטובת  קבצי  צים, לאוכלוסייה שנמצאת במ החיילים למקב קובי דיבר על  

ותרופות.   יוכל להגיד  אוכל  ואני חושב שגם הרווחה, אבל עומר  אני אישית, 

דעתו  ללמד את האנשים להיות עצמאים  גם את  צריכים  אני חושב שאנחנו   .

לא   אני  אבל   , דעתי את  יודע  קובי  תלויים.  להיות  אותם  ללמד  ולא  וזהירים 

.  יכול לכפות אותה על    הצבא. אבל אני חושב שזה לא דבר נכון

בשעות  בג  ובגנים  בטיילת  לראות  רוצה  בעיקר  הייתי  הנושאים.  אלה  דול, 

   . תודה רבה הערב פיקוח יותר הדוק,  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 טוב, ליאור.  

 

 "ל העירייה עדכון מנכ  1.18

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

על הדברים, אני אגע בכמה נקודות שאני  אחזור    טוב, צהריים טובים, אני לא 

ים, חול המועד,  חושב שחשוב שנחדד, מה שקודם כל אלה אמרה לגבי עובד 

עובדי שטח ומנהלי  נה, אנחנו בעיקרון בחופשה מרוכזת מלבד  אז כמו כל ש 
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ומ  כולם  אגפים  בעיקרון  אבל  עובדים,  שהם  ידעו  שלהם  שהעובדים  חלקות 

 בחופשה. 

כי א  ני מקבל מספר פניות, האמת, זה מאותם מנהלים  אני רוצה לחדד שוב 

בחשבון שאין, אין עבודה מהבית,  על עבודה מהבית, אז לקחת    , בדרך כלל 

נק  יש  שידב אם  אז  זה,  ממש  ככלל,  ודתית  אבל  בזה.  נטפל  ואנחנו  איתי  רו 

 אין עבודה מהבית. 

המבצע   על  ין,  עדי אצלי  גם  ויש  מסכות  יש  דיברנו,  החלוקה,  של  הנושא 

ני המשחקים, אם  עושים, צריך למקד מאמץ, אתה ציינת את זה, בג שאנחנו  

, עם בני הנוער ואחרים. צריך עוד יש אצ   לי

ג  של  בנושא  חושב  אני   , איתי דבר  שלום,  ניקח  שמירה,  אולי  המשחקים,  ני 

מחברת   מאבטחים,  הצעה  שני  יום  האבטחה,  לא  גם  זה  בזה,  לעמוד  נוכל 

צ  מין  לעשות  שעות  כמה  למקד  אפשר  יהי שלם,  אפשר  כזה,  מסייר  ה  וות 

 לזה דגש.   לזה ולתת להתייחס  

 יחות לגמלאים, יוצא מן הכלל. ש ה 

 : מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה 

 . מאבטחים בבתי ספר אולי 

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

, אני חוש דיברתי גם עם נאווה ויום יום היא מעדכנת. אני אדב  ב  ר איתך אלי

לע  צריך  אתה,  מן  שגם  יוצא  והכל  תודה  מוסרים  הם  לך,  גם  פידבק  שות 

 הכלל. 

בתי הכנסת,    קווה שתקבל את עמדתי, לגבי משהו נוסף שאני פה חלוק, אני מ 

יכול    , דו"ח ת כנסת שכן התפללו, אני לא חושב שצריך לתת  גם אם נראה בי 

שלא  מסר  שנעביר    להיות  מי  שנתי,  נותנים  תמיכה, שאנחנו  של  הנושא  על 

להורא  להתייח יציית  נדאג  אנחנו  אז בתמיכה  הספורט,  באגודות  כמו  ס,  ות, 
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, אני חושב שז   דו"ח אבל לא   גבאים,    20  הכול ה מסר שמדבר, זה בסך  פיזי

 נרים טלפונים אישית,  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

,  ה כנס גבאים לפני החג,  הי   יצא מכתב של שמעון ושלי

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

 חיה הזו לא הייתה אז. כן, אבל ההנ 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

א  ליידע  שלשום  דאגנו  זה  בגלל  הנחיה,  ואני  יש  הזה.  בנושא  בהנחיה  ותם 

כפי   הזה,  לא בעניין  לפתו   שאני  נאפשר  מאפשר  לא  גם  ספורט,  מגרשי  ח 

 לפתוח בתי כנסת. 

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

 ם מישהו נגיד, זה בעיה. טוב. א   דו"ח לא, לא לפתוח בטוח, אבל לתת להם  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

הם קיבלו את כל הידיעות, מדברים, מי שפותח זה אומר שהוא שם, מצפצף  

סקים  הנחיה שלי לא להקל ראש בע על החוק והוא מסכן אחרים וכפי שאני, ה 

היה גם לגבי בתי  ה י רונה האחרים, ככה ז מפרי תקנות הקו או באזרחים או ב 

 נות לאף אחד. אין חסי   הכנסת, 

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

  .  זהו, תודה.  אוקי

 

 סיכום ראש העיר  1.19

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 טוב, אז אני אסכם את הפגישה.  
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 : מר קובי זיו, יקל"ר 

לפ  אלי,  שנייה,  בנוגע  סליחה  מבין,  שאני  לבדוק  רוצה  רק  מסכם,  ני שאתה 

לעבוד בתקופת חול המועד? לפחות  כים  למתשאלים, אני יכול להניח שממשי 

 בנוגע לעבודת התשאול והתחקור? 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 נושא של חירום.   כן, כן, כן. המתשאלים ימשיכו לעבוד בחול המועד, זה 

 : דובר 

אולי   קובי  מהבית,  יעבדו  שהם  הייתה  ההמלצה  גם  אלי,  המתשאלים,  לגבי 

 יאור אמר. זה בהמשך למה של יכול  לאשר את זה,  

 : מר קובי זיו, יקל"ר 

 מהבית. שיעבדו  לי אין בעיה  

 : דובר 

קובי, אם תהיה הנחיה אחרת הם   להם,  יודע שזה מה שנאמר  אני  לא,  לא, 

בגלל   לעבודה מהבית,  עדיפות  להם, שיש  אבל זה מה שנאמר  יעבדו מפה, 

 מה שקשור מסביב.   כל השקט, בגלל  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

ין הזה. כפי שאמרה אלה, גם אמור להיות איזה מנגנון  גרו עם ליא תס  ור בעני

. ו משרד הפנים  ש ל פיצוי  מסוים ש   משרד האוצר מקדמים עכשיו

יה  י פ ט טוב, אני אסכם, דורית תפנה לדוקטור סוניה חביב לגבי פתיחת שמר 

 לילדי עובדים, לקבל את אישור משרד הבריאות.  

שזה   מבקש  אני  שהזכרתי,  כפי  אכיפה,  לח הגברת  י,  ביטו לידי  את  יבוא  זק 

 זהרות לשלב המעשים בעניין הזה. נוכחות האכיפה ולעבור משלב הא 

האזהרות האלה שוות בעיני כקליפת השום, לבצע אכיפה. זה מסר שיהדהד  

 ת את זה. ואנחנו צריכים לעשו 
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של  לגבי  נושא  שלי  הבקשה  קובי,  הסבר ,  המשחקים.  החיילים,  במגרשי  ה 

להיות  אמורים  שיע   בתי הכנסת  להם  ברו  סגורים בעיקרון, אבל אפשר לתת 

אי  ידברו  שגם  פתוחים,  יראו שהם  הם  אם  הכנסת,  בתי  ויס באזורי  בירו  תם 

 פועלים בניגוד לתקנות ולמה חשוב לסגור. שהם  

לגבי   ישבו  שלום,  עם  יחד  של  ליאור,  חיים  הנושא  עם  המשחקים,  מגרשי 

 ה. ם וכיוצא באל אליאס, הגברת נוכחות, נושא של מאבטחי 

סוכות ש  אירועי  וגם הספרייה העירונית,  לגבי  גם רשת המתנ"סים  מקיימים 

להפיץ   מבקש  הספר  אני  בתי  ומנהלי  הילדים  גני  קבוצות  דרך  פעם  עוד 

ה  כל  עם  ו להורים,  מעדי  זה  את  תיקחו  הלינקים,  ושזה  קישורים,  מאינגה 

 יופץ. 

הפע  חידוש  מסכו אורטל,  חלוקת  של  הנוער,  בני  עם  אפשר,  אם  ת  ילות, 

המש  אלה  במגרשי  הסברה.  של  נושא  עם  כמובן,  לבוא,  יכול  גם  זה  חקים, 

 עיקרי הדברים. 

 אני מאחל לכולם חג שמח ותודה רבה.  

 

   

 ר טרגן מר ליאו   מר אלי דוקורסקי 

 מנכ"ל העירייה   ראש העיר 

 


